



Областная Газета

вторник,
13 августа / 2024

№ 177 (9988)

**ИРБИТСКАЯ
ЯРМАРКА**
с 1643 года

Сохраняем
и преумножаем
традиции

стр. III-V →

«Будем развивать и ширить Ирбитскую ярмарку»

Евгений Куйвашев посетил одно из самых масштабных культурных событий региона

Наталья ШАДРИНА

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ побывал на Ирбитской ярмарке, которая в этом году проходила с 9 по 11 августа. В ходе визита глава региона прошел по торговым рядам, пообщался с ирбитчанами и гостями мероприятия, а также заявил о дальнейшей поддержке Ирбитской ярмарки в рамках подготовки к 400-летию города, которое состоится в 2031 году.

— Я хочу заверить всех вас, что та программа, которую мы приняли по подготовке к празднованию 400-летия города Ирбита, обязательно будет выполнена. Мы приложим максимум усилий для того, чтобы восстановить историко-культурное наследие, улучшить качество жизни ирбитчан. Ну и, конечно же, мы будем обязательно помогать, развивать и ширить Ирбитскую ярмарку, — обратился к горожанам Евгений Куйвашев.

Всего мероприятие в этом году посетили более 45 тысяч гостей. В событиях ярмарки приняли участие более 25 регионов нашей страны, а также представители Кыргызстана, Таджикистана, Казахстана, Грузии, Белоруссии, Азербайджана и Армении.

Продолжение на стр. III-V →



Рядом с шатрами национального подворья на Ирбитской ярмарке губернатора Евгения Куйвашева ждали с блюдами традиционной кухни разных народов

БОРИС ЯРКОВ

37 проектов

свердловских некоммерческих организаций будут профинансированы из Фонда президентских грантов и бюджета региона

На их реализацию будут предоставлены субсидии на общую сумму свыше 64 миллионов рублей. Из них 36,5 миллиона рублей — средства областного бюджета, 27,5 миллиона рублей — средства Фонда президентских грантов. Конкурсные отборы с софинансированием Фонда президентских грантов проводятся в регионе с 2021 года. За это время поддержано 127 социально значимых проектов.

Около

500 километров труб

капитально отремонтировано в ходе подготовки к отопительному сезону в Свердловской области

Это почти в два раза больше прошлогоднего показателя. План по подготовке к отопительному сезону уже выполнен более чем на 60 процентов.

— Подготовка к предстоящему отопительному периоду проходит своевременно и организованно. МинЖКХ ведет мониторинг хода подготовки системы жилищно-коммунального хозяйства в регионе к старту отопительного периода, — сказал министр энергетики и ЖКХ региона **Николай Смирнов**.

облгазета.рф →

Короли и королевы спорта – на Урале

Екатеринбург примет важнейший старт сезона для российских легкоатлетов – чемпионат России

Данил ПАЛИВОДА

С 15 по 18 августа Екатеринбург станет столицей легкой атлетики страны. На стадионе «Калининец» пройдет главный старт сезона – чемпионат России, совмещенный с решающим этапом серии «Королева спорта». Сильнейшие легкоатлеты страны будут бороться за медали во всех видах программы.

Второй год подряд столица Урала принимает у себя сильнейших легкоатлетов страны. В августе прошлого года на обновленном стадионе «Калининец» прошел финал «Королевы спорта», который в этом году совмещен с чемпионатом страны. Действующие чемпионы страны будут выступать с красными нагрудными номерами, а лидеры летнего сезона – с синими.

В Екатеринбург приедут как лидеры текущего сезона, так и чемпионы России прошлого года – весь цвет отечественной легкой атлетики. Не останется без представительства на домашнем турнире и сборная Свердловской области. Особые надежды связаны с **Максимом Якушевым** – пятикратным чемпионом России и действующим победителем чемпионата страны в беге на 3 000 метров с пре-

пятствиями. На аналогичной дистанции у женщин выступит **Анна Тропина** из Каменска-Уральского – на прошлом чемпионате России она завоевала серебро и на домашнем турнире будет одной из главных претенденток на медали.

Чемпионат России в Екатеринбурге стартует 15 августа. Предварительные старты начинаются утром, в вечерней части соревновательных дней

проходят полуфиналы и финалы. С подробной программой турнира можно ознакомиться на сайте Всероссийской федерации легкой атлетики. Торжественная церемония открытия турнира состоится 15 августа в 20:30. Билеты на турнир можно приобрести на сайте **kassir.ru**, стоимость билета на весь день – 100 рублей.

